
 Rotary Club de Curitiba Fraterna 

  

Página 1 de 3 
 

ATA DA REUNIÃO DO DIA: 16/08/2022         2ª Reunião de Conselho do Ano Rotário    538ª da história do Clube 

PRINCIPAL ASSUNTO TRATADO: Reunião do Conselho Diretor 

LOCAL:  Restaurante Rabo de Peixe - Av. Pres. Getúlio Vargas, 1939 - Água Verde        HORÁRIO: 12h30 -13h45 

PRESIDENTE: Regina R. C. Damazio      SECRETÁRIA: Samanta Daliana Golin Pacheco    PROTOCOLO: Júlio C. Cardoso 

 
 
PRESENTES (9 de 15) 

MEMBROS DO CONSELHO DIRETOR 

Dalton Roberto Bastos Ortiz 

Dionísio Olicshevis 

Elizeu Francisco da Silva 

Eriton Nunes Costa 

Jean Xavier Villa Filho 

João Alexandre Santos Junqueira da Silva 

Júlio Cesar Cardoso 

Luciana Olicshevis 

Maria Luzita de Faria 

Michele Cristine Reschke 
Miguel Francisco Ferreira 

Pedro Henrique Araujo 
Patrícia Cury Dias Baptista 

Regina do Rocio Cordeiro Damazio 

Samanta Daliana Golin Pacheco 

 

ORDEM DO DIA: 

 

Assuntos a serem abordados: 

1. Campanha pólio 

- A cp. Patrícia entrou em contato com a UPA Vila Feliz questionando qual a necessidade dela para Campanha de 
Multivacinação, a autoridade desta UPA falou para divulgar na região para as pessoas saberem os horários e 
localidades próximas para irem fazer a vacinação. 

- Foi feito um levantamento via google para saber a localização e então determinar a área de atuação.  

- Os filhos dos cp. Milton e Idalina se voluntariaram para fazer uma atividade de arte performática em que os 
participantes chamados cosplayers usam fantasias e acessórios para representar um personagem específico (cosplay) 
no evento para atrair as pessoas. 

- Como estamos no início da gestão e ainda não temos caixa, foi questionado se podemos usar o caixa da gestão 
anterior. 

- Todos os presentes votaram que sim, pode-se usar o dinheiro da gestão anterior para ações e projetos do clube. 

- Para campanha de multivacinação serão confeccionados cartazes, cada um foi cotado e custará R$ 25,00, hoje 
devemos saber quais locais e quantas pessoas vão se disponibilizar e quantas pessoas vão poder contribuir na 
campanha. 

- Quantos cartazes serão feitos. 
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2. Visitas oficiais do governador 

– A visita será em uma festiva 30/09 sábado à noite, o intuito da visita é conhecer melhor os associados e tbm seus 
familiares. 

- Será dado um presente para o governador e flores para a esposa. 

- Precisamos escolher um local, o cp. Eder pode tentar o clube Thalia. 

- O cp. Jean sugeriu também ver uma outra opção.  

- Foi decidido que para festiva de 30/09 teremos o tema “Uma noite em Paris”. Com Crepes salgados em 5 sabores e 
3 sabores de crepes doces ao “custo de R$ 35,00 por pessoas, valor da festiva a decidir. 
 

3. Atualização sobre a Casa São João Batista 

- Cp Milton foi com a c Patrícia no lar e reforçaram a necessidade da documentação. 

- O lar entregou uma documentação do ano de 2020. 

- Foram enfáticos em falar que no lar é proibido falar em política. 

- O cp Milton fez um briefing explicando o que é a Casa São João Batista e suas necessidades. 

- O forno elétrico é uma necessidade da casa, pois o forno que eles têm gasta muito e é perigoso. 

- Como o valor é muito alto para requerer a contribuição da FR é inviável para este projeto. 

- Até 11 de setembro é necessário para enviar o projeto para FR. 

- Portanto farão outra visita e verificar outras necessidades para casa Lar. 

- cp Dionísio, o tempo é muito curto para outra instituição, portanto podemos dar seguimento para a compra do forno, 
utilizando 1500,00 da FR mais 1500,00 do clube. 

- Podemos confirmar com outros clubes parceiros para ratear o valor para a compra do forno elétrico. 

- cp. Patrícia questionou se devemos ter os clubes parceiros no projeto?? Cp Dionísio disse que sim. 

  

4. Festiva do dia 27 de agosto 

- A festiva do dia 27 será em uma chácara próximo do CEASA, com muito espaço, e utensílios.  

- O valor da festiva será de R$ 50,00 por pessoa e cada um leva a sua bebida. 

- O cp Marcos e o cp Pedro farão as comidinhas. 

 

5. Aprovação de metas gestão 22-23 
- Ficaram para a próxima reunião. 

 

Lida e aprovada em 16-08-2022 

 
 
 
Regina do Rocio Cordeiro Damazio     Samanta Daliana Golin Pacheco 
                   Presidente Secretária  


